Тотален коефициент на плодовитост
	1. Показател: Тотален коефициент на плодовитост


	Кратко описание:
Измерителна единица:

	Показателят представлява средният брой деца (момчета и момичета), които една жена би родила през целия си фертилен период (15-49 години), съобразно повъзрастовите коефициенти на плодовитост през дадена година. Коефициентът  представя пълната плодовитост на едно хипотетично поколение  и се изчислява  като сума от   повъзрастовите коефициенти  за плодовитост  през дадена година  Тоталният коефициент на плодовитост   показва плодовитостта, необходима за възпроизводство на населението.
Брой деца на една жена

	2. Цел и релевантност на показателя


	Тоталният коефициент на плодовитост е основен показател за оценка на плодовитостта на населението. Той не се влияе от възрастовата структура на населението, т.е. от жените на определена възраст, поради което  се използва за международни сравнения и сравнения във времето. Размерът на бъдещото население, както и разпределението му по възрасти, до голяма степен се определят от този коефициент.


	3. Наличност, периодичност и актуализация на данните


	Наличност:
Периодичност:
Последна актуализация:

	Данните са налични за периода 1990 – 2016  година
годишна
Декември  2017 г.


	4. Институция, отговорна за разработването на показателя


	Национален статистически институт
Забележка: Повече информация за методологията на изследването и за съответните показатели може да се намери в тематичната рубрика „Население и демографски процеси“, методология: „Раждаемост“.



